

# 男女搭配 智运绝配

## 听围棋混双冠军 范蕴若陆敏全互评



■ 范蕴若(左二)与陆敏全(左一)在决赛中

### 我在现场

智运会的围棋混合双人项目，上海队的范蕴若八段与陆敏全五段是头一回搭档，决赛面对江苏队的世界冠军组合半昱廷九段和於之莹六段，这对新组合执白中盘取胜，摘下上海队在智运会围棋项目上的第三金。夺冠后两人都说，一盘比一盘下得好。

### 渐入佳境

范蕴若与陆敏全都是围棋队中的主力，平时参加的个人赛又多，掰掰手指头，智运会前范蕴若只有过一次混双比赛经验，陆敏全稍多，也仅有过3次。此次智运首轮对手黑龙江的公彦宇和孙冠群，他俩直言不熟悉，一度局面危险，最后涉险过关，“可能对对手实力稍弱吧。”范蕴若解释，因为是单败淘汰赛，下一轮会遇上谁，没法事先准备，像昨

天上午进入决赛后才得知对手是半昱廷和於之莹，“我们就只能在中午稍微聊了聊布局的构想。”

次轮击败党毅飞和李莹，半决赛淘汰钟文靖和黎春华，范蕴若和陆敏全的合作渐入佳境。评价昨天下午的决赛，两人表示自己发挥比对手半昱廷和於之莹要好：“对方开局没下好，中盘配合有点乱，最后又有点失误。”执白的上海组合局面一路领先，战至244手，眼看逆转无望，强劲的江苏组合只能投子认输。

### 棋风各异

既然是混合双人赛，焦点在“合”上，讲究两名棋手的配合。“有时思路会不太统一。”两人都表示，比赛过程中也会感觉到搭档的落子有商榷之处。范蕴若笑着补充：“当然，也能感觉到对手的思路不统一。”他解释，在混双比赛中，这都正常，“想法总有可能不同，毕竟是两个人下一盘棋。”那么棋手的配合有没有准则？范蕴若总结：“一般还是按棋型和棋理来下。”

虽然都是同一代棋手，彼此不陌生，但

头一回搭档就摘得智运会围棋混双冠军，两人互评对方的棋风一定很有意思。陆敏全的棋，范蕴若印象最深的是“均衡”，而陆敏全则评价小范棋风“紧凑”，“比我紧凑一点。”

有趣的是，在智运会职业女子围棋个人快棋赛，陆敏全在次轮爆冷被上海队队友15岁的唐嘉雯击败，错过与世界冠军於之莹对决的机会。转到混合双人赛，她与於之莹决赛狭路相逢，笑到了最后。有朋友跟她开玩笑：“你是把快棋赛的人品搬到了混双赛。”

范蕴若也在赛后对她评：“我觉得今天你比於之莹发挥得好。”听到这话，陆敏全笑

得很开心，她则称赞范蕴若“中盘发力，一锤定音”。

摘下混双金牌，范蕴若和陆敏全的智运会之旅还未结束。混双冠军搭档将解散，分别代表上海男女队出战团体赛，希望他们再为上海围棋带来好消息。

特派记者 金雷  
(本报衢州今日电)



□ 上海队小棋手(红衣)在比赛中

## 技术领航 车型丰富 依维柯欧胜2020款国六产品武汉震撼上市!

近日，中国国际商用车展，依维柯欧胜2020款国六车型正式上市。产品覆盖超瑞、商瑞、运瑞、专业底盘4大系列，满足国六B排放标准，拥有更强动力，更低油耗，售价146900元起，以世界级制造的领航实力和更懂用户需求的性能优势，再树行业新标杆。“懂你的好搭档”依维柯欧胜2020款国六车型现已接受预定，抢先订购的用户，更可尊享国六上市多重好礼。



### 人性配置 舒适驾乘体验

依维柯欧胜2020款国六系列产品可配备多模式空气悬架，机动调整车身高度，能灵活应对多种路况；车内高度达19米，乘客能够昂首挺胸，行动自如；6向自由调节座椅，舒适透气，产品还设置了多种座椅布局，可满足客货两用，专业改装，物流运输以及商旅通勤等各种使用场景需求；为方便用户，车内还设计了15处人性化便利储物空间，解决现代人移动设备需求。

### 铂金动力 高承载大空间

依维柯欧胜2020款国六系列产品搭配F1系列高效铂金动力链，峰值功率最大可达125KW，峰值扭矩最高400N·m，能够持续高效输出澎湃动力；高承载和大空间一直是依维柯产品的强项，依维柯欧胜2020款国六车型的最大总质量可达7吨，堪称力士级高效承载，同时产品还拥有16.7立方米鲸吞级大空间，可有效减少运输频次，提升运输效率。

### 极致安全 全程保驾护航

依维柯欧胜2020款国六车型配备了BOSCH ESP9.0，能充分保持车身稳定，保障人货安全；产品采用Power Plus制动系统，刹车稳固及时，能有效延长轮胎寿命；TPMS胎压监测系统，可主动预警胎压，保证行驶安全；还有车道偏离警示系统LDWS配置，能避免行车无意识偏离车道，让驾驶更加稳妥可靠，为出行保驾护航。

### 智能科技 享受驾乘时光

依维柯欧胜2020款国六系列产品拥有车机互联娱乐系统，驾乘者可随时享受轻松时光；10KW大功率自动空调，冷暖智能调控，温度恒定舒适，让车内四季如春；车辆的Eco-Switch节油模式+GSI换挡提示系统，可实现节油、运动两种模式智能切换，协助驾驶保持最佳档位，将车辆的操控性能和节油性能带到了一个全新境界。

### 万能改装 满足更多需求

依维柯欧胜2020款国六系列产品拥有丰富的产品组合。EM拓展模块，满足车辆信息采集，助力车队集中管理；双压双发配置，完美适应特殊冷藏车等车辆改装要求；取力器接口，便于加装取力设备，便捷用户个性化改装。特别是在高端房车市场，依维柯欧胜专业底盘改装的房车深受改装厂和消费者的青睐，以“懂你需要的专业改装”走进用户生活。

2019年的依维柯欧胜破浪前行，势头强劲。不仅订单连连，产品推新也持续加速。从国内首款蓝牌C照自动挡轻客——依维柯欧胜8AT多功能车亮相上海车展，到“懂你的好搭档”依维柯欧胜2020款携97款基础车型的重磅上市，再到如今依维柯欧胜2020款国六车型震撼发布，依维柯以卓越品质始终引领中国轻客发展潮流，把欧系轻客带到了前所未有的新高度，为用户带来更加高效环保的用车选择。

## 棋下得好 书读得好

### 上海队蝉联五子棋少年混合团体赛冠军

### 体坛话题

智运会五子棋项目昨天产生首金。继2015年山东枣庄智运会后，上海队的小棋手们蝉联少年混合团体赛冠军。昨天上午第7轮的比赛，上海队3比0赢下山东队，积5.5分与对手并肩，通过计算对手分和中间分，上海队以微弱优势成功卫冕。

### 作战计划修改四稿

去年，新一届市五子棋青少年队启动海选，从学校到区，层层选拔，经过4轮淘汰赛，从80多名优秀棋手里选出15人，再从15人中筛选出男女各4人共8名队员。这8名队员中，7个都拿过全国冠军，代表在上海青少年五子棋的最高水准。

今年暑假，这些小队员进行了一个半月的集训。国庆期间，他们都放弃休假继续集训。开赴智运会前，8个孩子又在上海棋院进行了集中备战。这个过程里，每位小棋手都被要求提交一份《智运会作战计划》，内容就是此番出战衢州，谁会是自己的主要对手，分析对手的特点，然后提出比赛时自己准备采取的变化。教练员则和棋手一同仔细分析作战计划，并作出调整，有的队员作战计划反复修改到了第四稿。

### 对手更强平台更大

上届智运会首次增设五子棋少年混合团体项目，最终上海队夺冠。本届智运会又将男女团体合并为混合团体，增设少年男子个人和少年女子个人两个小项，使得少年小项在

五子棋项目中占到“半壁江山”。

相隔四年，上海队的对手变得更强。除了东道主浙江队，上届季军山东队，四川队、湖北队等也实力不俗。本届智运会的少年混合团体赛中，上海队意外输给浙江队，又被宁波队逼平，积分一度落后山东队。上海队主教练顾伟赛后表示，智运会青少年设项力度增强后，各地青少年成长都很快，比赛越来越难打。同时，这次上海队能拿少年混合团体冠军也证明在五子棋项目上，上海体教结合、发展青少年体育的路线是正确的。

### 体教结合安心比赛

2010年起，上海推体教结合，在徐汇区的中国中学率先开设试点课程。2012年，上海市青少年五子棋队正式成立。队伍由市、区两级体育管理部门共建共管，平时训练在区里，大赛备战则集中到上海棋院。目前，静安区继徐汇区后成为市队的第二个共建基地，双方已签约至下一届智运会。

这次代表上海参加少年混团的三名棋手，第一台康哲铭和第三台张欣怡来自徐汇区西南位育中学。西南位育中学为他们定制作业，保证教学重点难点的同时，又节约出训练时间。第二台张修齐来自静安区育才初级中学，征战智运会恰逢期中考试，学校给予特殊政策，让他们能在外安心训练比赛。

上海青少年队挑选队员也看重学习成绩，要求至少中等偏上，并且动态跟踪孩子的学习情况。顾伟透露，上几届的队员初中毕业不少都进入重点高中，这次五子棋大学组比赛的棋手中，就有两位曾是少年队的队员。特派记者 金雷 (本报衢州今日电)